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Results from our Parent/Carer survey can be seen below.  

 

 

 Statement Agree Disagree Not 

Sure 

N/A 

1. My child is happy at nursery. (e.g. smiles and tells 

you/ talks positively about school) 

100%    

2. My child is making good progress at nursery. (e.g. 

Learning new things, making friends, growing in 

confidence and independence) 

100%    

3. The nursery makes sure that the children are well 

behaved. 

100%    

4. My child is taught well at school. 

 

100%    

5. I am kept well informed about how my child is 

getting on. (e.g. Conversations with staff about 

your child’s day or interests, Class Dojo) 

100%    

6. I feel comfortable about approaching the school 

with questions or a problem or complaint.  

100%    

7. My child is not being bullied or harassed. 100%    

8. The staff expect my child to do his/her best. 100%    

9. The school is led and managed well. 100%    

10. My child is well looked after at school. (e.g. you 

feel confident and comfortable) 

100%    

11. The school seeks the views of parents and takes 

account of their suggestions. (e.g. through 

newsletters, letters, conversations) 

100%    

12. The staff explain how I can help my child at home. 

(e.g. Conversations around concerns, information 

provided through website/newsletters/Class Dojo) 

100%    

13. The nursery provided a good range of home 

learning during lockdown/isolations. 

100%    

14. The staff encourage my child to become mature 

and independent. 

100%    

15. There is a good range of activities that my child 

finds interesting and enjoyable. 

100%    

16. The arrangements for my child to settle in when 

they started nursery were good. 

100%    

17. My child feels safe and secure at nursery. 

 

100%    

18. I would recommend this nursery school to another 

parent. 

100%    

 


